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Министар здравља Зоран Станковић изјавио је данас да је корупција у здравству веома
изражена, али да министарство нема капацитета да се само избори са свим проблемима
већ да је неопходна сарадња свих државних органа.

  

Станковић је на седници скупштинског Одбора за здравље и породицу рекао да је
министарству неопходна помоћ правосудних органа, полиције, Агенције за борбу против
корупције и цивилног сектора како би корупција била смањена на најнижи ниво.

  

Он је навео да је од правосудних органа затражио да доставе списак свих процеса који
имају везе са случајевима злоупотреба у здравству.

  

Станковић је казао да је Министарство здравља доставило надлежним органима све
документе у вези са набавком вакцина против новог грипа и додао да "више не могу
инсистирати на процесирању тог случаја".

  

Министар здравља је, поводом реконструкције клиничких центара у Србији, рекао да се,
од укупно 150 милиона евра колико је обезбеђено, 145 милиона још налази у Европској
инвестиционој банци у Луксембургу и да та средства за сада не могу бити подигнута.

  

Он је казао и да је у Здравствени центар Краљево упућена здравствена инспекција која
ће испитати проблеме у вези са реконструкцијом тог центра, као и да се испитују и други
случајеви злоупотреба и пропуста, попут престанка рада скенера у КБЦ "Бежанијска
коса".

  

Одговарајући на критике представника удружења "Доктори против корупције",
Станковић је рекао да није поставио бившег министра здравља Томицу Милосављевића
на место директора Клинике за гастроентерологију и хепатологију КЦС већ да је то,
како је рекао, надлежност Управе Клиничког центра Србије.
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"Према мојим сазнањима, нема потребе за расписивањем конкурса за директоре
клиника већ је то у надлежности Управе Клиничког центра",  казао је Станковић.

  

Министар је рекао и да би требало сазвати јавну расправу у вези са предлогом да се
допунски рад лекара укине и навео да он то не може да уради сам.

  

Он је додао и да министарство на чијем је челу не може да прави радикалне реформе у
здравству, јер је при крају мандата.

  

(Бета)
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